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Kwiecień...
Miesiąc pełen zaskakujących zdarzeń, dni zadumy i przemyśleń ... 

Dla Kujawsko-Pomorskiej Organizacji Turystycznej to także czas zmian, aktywności i sukcesu.
____________________________________________________________________________

BYŁO...
II CZĘŚĆ WALNEGO ZEBRANIA CZŁONKÓW K-POT

30 marca, w Toruniu,  odbyła się 2 część Walnego Zebrania członków 
Kujawsko-Pomorskiej  Organizacji  Turystycznej,   na której  członkowie 
K-POT zatwierdzili strategiczne dokumenty dla naszego Stowarzyszenia: 
plan  merytoryczny  i  finansowy  na  2010  rok  oraz  sprawozdanie 
merytoryczne  i  finansowe za  2009  rok.  Walne  także  podjęło  uchwałę 
zwiększającą składkę członkowską dla samorządu Województwa na 2010 
rok do kwoty 200 000 zł. Członkowie zaakceptowali również osobę Pana 
Michała  Korolko  jako  członka  Zarządu  K-POT,  któremu  została 
powierzona  funkcja  Prezesa  naszej  Organizacji.  Dziękujemy  bardzo 
wszystkim obecnym za przybycie.
Dokumenty dostępne na stronie www.k-pot.pl

ZMIANY W K-POT

Nastąpiła  zmiana  na  funkcji  Prezesa  Kujawsko-Pomorskiej 
Organizacji  Turystycznej. Decyzją Zarządu K-POT i akceptacji 
Walnego  Zebrania,  Prezesem  K-POT  został  Wicemarszałek 
Województwa Kujawsko-Pomorskiego Michał Korolko. 
Zmiana  nastąpiła  również  na  funkcji  Dyrektora  Biura  K-POT. 
Szymona Wiśniewskiego, który od 1 kwietnia br. pełni funkcję 
Dyrektora Ośrodka Informacji Turystycznej w Toruniu zastąpiła, 
po  akceptacji  wszystkich  członków  Zarządu  Stowarzyszenia 
Justyna Malinowska. 



  

NOWE WYDAWNICTWO- TURYSTYKA WODNA

Kujawsko-Pomorskie  na  wodzie-  to  tytuł  folderu  wydanego  na  zlecenie  Urzędu 
Marszałkowskiego,  przez  Kujawsko  -  Pomorską  Organizację  Turystyczną.  Folder 
stanowi uzupełnienie i jednocześnie zaproszenie na  stronę internetową www.turystyka-
wodna.pl promującą walory wodne regionu. 

Teksty do folderu napisał  dziennikarz Marek Weckwerth.  Przypominamy,  iż 2010 rok 
to rok turystyki wodnej, a tym z całą pewnością Kujawy i Pomorze mogą się szczycić. 

Folder  utrzymany  jest  w  stylu  wcześniejszych  wydawnictw-  turystyki  weekendowej 
i szkolnej.

 

RAPORT Z BADAŃ RUCHU TURYSTYCZNEGO WOJEWÓDZTWA
22 kwietnia w Bydgoszczy odbyła  się  konferencja  prasowa, 
podczas, której Kujawsko-Pomorska Organizacja Turystyczna 
zaprezentowała  wyniki  pierwszej  edycji  regionalnych  badań 
ruchu  turystycznego  w  naszym  województwie. O  wynikach 
raportu  opowiadali  m.in.  Prezes  K-POT  Michał  Korolko, 
dr Andrzej Anszperger i Agnieszka Radkiewicz z Uniwersytetu 
Mikołaja Kopernika -partnera projektu. 

Na  stronie  internetowej  www.badania.k-pot.pl dostępny  jest 
pełen raport z przeprowadzonych badań. Wkrótce pojawią się 
także  aneksy,  w  których  będzie  można  szczegółowo 

przeanalizować  ruch  w  badanych  miejscowościach.  Badania  w  naszym  Regionie  są  największymi 
obecnie regionalnymi badaniami ruchu turystycznego w Polsce. 

Badania  prowadzone  są  w  ramach  projektu  POKL-  współfinansowanego  przez  Unię  Europejską 
z Europejskiego Funduszu Społecznego pn. Kierunki rozwoju w sferze turystyki i ich wpływ na gospodarkę 
województwa kujawsko-pomorskiego. Projekt będzie realizowany do 2011 roku.

http://www.badania.k-pot.pl/


SUKCES W ZŁOTYCH FORMATACH

W czwartek  22 kwietnia  Kapituła  IV edycji  Konkursu Złote  Formaty 2010 ogłosiła 
zwycięzców. W tegorocznej edycji Konkursu Złote Formaty miasta i regiony w kategorii 
Event zgłosiły 64 projekty. Spośród nich, do finału Jury zakwalifikowało 5 najlepszych. 
Wśród  nominowanych  znalazł  się  projekt  Kujawsko-Pomorskiej  Organizacji 
Turystycznej- jako jedyny z Kujaw i Pomorza  "StarForce 2009 - 30-lecie Gwiezdnych 
Wojen  w  Polsce" ,  który  zdobył  I  nagrodę w  postaci  outdoorowej  kampanii 
reklamowej o wartości 100 tys. złotych,  kampanii reklamowej na nośnikach Infoscreen 
w Warszawskim Metrze o wartości  20 tys. złotych.  Projekt  "StarForce 2009" zyskał 
również wyróżnienie magazynu ELLE. 

 Kujawsko-Pomorska Organizacja Turystyczna drugi raz z rzędu znalazła  się w gronie najlepszych,  tego 
prestiżowego konkursu. W zeszłym roku Kujawsko-Pomorskie otrzymało II nagrodę za stworzenie portalu 
www.visitkujawsko-pomorskie.pl. 

Nagrody odebrał Wicemarszałek Michał Korolko - Prezes K-POT. Serdecznie dziękujemy wszystkim, którzy 
byli zaangażowani w przygotowanie tego przedsięwzięcia, jednocześnie zapraszamy na tegoroczne spotkanie 
z "Gwiezdnymi Wojnami", które odbędzie się 11 września w Bydgoszczy. Obiecujemy, że i tym razem nie 
zabraknie niespodzianek i atrakcji. 

TARGI LATO 2010

Tradycyjnie już K-POT uczestniczył w warszawskich targach LATO 2010, które 
odbyły sie w dniach 24-25 kwietnia. Na stoisku Regionalnym zaprezentowaliśmy 
potencjał  naszego  Regionu  z  Powiatem  Żnińskim,  Inowrocławską  Lokalną 
Organizacją  Turystyczną,  Biurem  Turystyczno  -Pielgrzymkowym  Frater 
z  Bydgoszczy oraz  Solanki  Medical  SPA z Inowrocławia.  Swoje stoiska  mieli 
również: Powiat Brodnicki oraz Gmina Koronowo. 

W tym roku ofertę  dla  mieszkańców Warszawy prezentowało 353 wystawców 
z 13 krajów, między innymi z Francji, Chorwacji, Włoch, Dominikany, Norwegii, 
Danii, Niemiec, Litwy, Polski, Bułgarii, Senegalu, Białorusi i RPA. Powierzchnię 
ponad 10 tys. metrów kwadratowych przeznaczono na stoiska polskich regionów, 
z czego 40 m. To stoisko Regionu Kujawsko-Pomorskiego.

http://www.visitkujawsko-pomorskie.pl/


INAUGURACJA SEZONU TURYSTYCNEGO

Kujawsko-Pomorskiej  Organizacji  Turystycznej  nie  zabrakło 
również na Inauguracji Sezonu Turystycznego, które miało miejsce 
25  kwietnia  w  Bydgoszczy.  Wspólnie  z  organizatorem  tego 
przedsięwzięcia  –  Urzędem  Marszałkowskim  przygotowaliśmy 
stoisko  z  materiałami  promocyjnymi  regionu.  Zorganizowaliśmy 
również konkurs na najlepszą prezentację produktu turystycznego, 
w którym nagrodą jest 3- miesięczna kampania banerowa na Portalu 
Turystycznym visitkujawsko-pomorskie.pl.  Wyróżniliśmy wspólnie 
Urząd  Miasta  Grudziądza  za  perfekcje  i  konsekwencje 

w materiałach promocyjnych oraz Powiat Grudziądzki za kolorową i bogatą prezentację podczas IST całego 
Powiatu.  Gratulujemy zwycięzcą  i  życzymy udanej  współpracy Powiatu  z  Miastem w  sferze  promocji 
produktów  Turystycznych.  Nagrodę  wręczył  Prezes  K-POT-  Michał  Korolko.  Tegoroczne  rozpoczęcie 
sezonu odbyło się pod hasłem „Turystyka wodna”.

K-POT W RADIO GRA 
Tego samego dnia, w niedzielny wieczór, 25 kwietnia 2010 roku, w 2 godzinne audycji 
„Moje Miasto” w Radiu GRA wzięła udział również Kujawsko-Pomorska Organizacja 
Turystyczna. Audycja poświęcona była turystyce. Między innymi temu, co ciekawego 

można zobaczyć w Bydgoszczy,  jak podróżować, jakie wydarzenia turystyczne czekają nas w najbliższym 
czasie  i  jacy  turyści  nas  odwiedzają.  Gośćmi  obok  Justyny  Malinowskiej  byli  także  Daria  Brodziak 
z Visite.pl, Łukasz Łobodziński - bydgoski trampingowiec, a także autostopowicze: Karolina Sosnowska, 
Agata Zwolanowska i Andrzej Szomszor.



 FORUM LOT WOJEWÓDZTWA POMORSKIEGO

Bardzo  dziękujemy  za  zaproszenie  na  Forum  Lokalnych  Organizacji 
Turystycznych Województwa Pomorskiego, które odbyło się 27-28 kwietnia 
w Starogardzie Gdańskim. Organizatorem spotkania była LOT KOCIEWIE, 
członek  zarówno  Pomorskiej  jak  i  Kujawsko-Pomorskiej  Organizacji 
Turystycznej. Mamy nadzieję, że rozmowy, które odbyły się podczas tego 
spotkania będą owocne dla obu regionów a współpraca z Pomorzem jeszcze 
bardziej się umocni. 

Organizatorom gratulujemy pomysłowości w promowaniu kociewskich atrakcji.

BĘDZIE...
FACEBOOK

Stale  wzrasta  liczba  fanów  visitkujawsko-pomorskie.pl  na  portalu 
społecznościowym  www.facebook.com.  W  poprzednim  biuletynie 
informowaliśmy  o  konkursie  na  „5050  fana  visitkujawsko-pomorskie”. 
Nie musieliśmy długo czekać.  Obiecana nagroda, przekazana przez Urząd 

Marszałkowski-  album „Perły  Pomorza  i  Kujaw”  trafił  w ręce  505  fana.  Już  wkrótce  kolejny 
konkurs na profilu visitkujawsko-pomorskie.pl. Zaglądajcie czytajcie co dzieje się w Kujawsko-
Pomorskim.

ZMIANA TERMINU TARGÓW GTT W GDAŃSKU

W związku z  żałobą narodową oraz ceremonią żałobną i uroczystościami pogrzebowymi Ofiar katastrofy 
w  Smoleńsku,  Międzynarodowe  Targi  Gdańskie  przesunęły  termin  Gdańskich  Targów  Turystycznych.
Targi GTT w Gdańsku odbędą się w dniach 7-9 maja 2010 roku. 

http://www.facebook.com/


CO NAS CZEKA W MAJU

4-5.05- Forum ROT- z udziałem K-POT
5.05 –  koniec  przyjmowania  ofert  weekendowych do promocji  na  portalu  visitkujawsko-pomorskie.pl  – 
kontakt: p.czyribulko@k-pot.pl
7-9.05- targi GTT w Gdańsku
12-14.05- Ogólnopolskie Forum „it”-szczegóły www.pot.gov.pl
15.05- zakończenie przyjmowania wniosków na  konkursu wydawniczy dla członków K-POT
16.05. piknik pod tężnią w Inowrocławiu- zapraszamy w szczególności loty zgodnie z ustaleniami z Forum 
LOT  w Górznie
20-21.05- szkolenie informacji turystycznych z regionu w Grudziądzu- rezerwujmy terminy!
24.05 – K-POT przedstawi raport z badań ruchu turystycznego na sesji sejmiku województwa
26-27.05- study tour dla touroperatorów z Japonii, który przygotowujemy wspólnie z POT, miastami: Toruń 
i Chełmno
31.05- ogłosimy konkurs fotograficzny K-POT- edycja IV
W maju również oficjalne rozstrzygnięcie ogólnopolskiego etapu w konkursie EDEN 2010

PAMIĘTAJMY O...
– Trwającym konkursie wydawniczym K-POT.

Szczegóły na www.k-pot.pl

– Szkoleniach w ramach projektu „Kujawsko-Pomorska Akademia Kadr Turystyki”. 

Szczegóły na www.kpakt.pl

– Nadsyłaniu informacji na portal visitkujawsko-pomorskie.pl, zwłaszcza wydarzeń z Państwa Regionu.

A PRZEDE WSZYSTKIM PAMIĘTAJMY O WYPOCZYNKU I PRZYJEMNOŚCIACH 
PODCZAS ZBLIŻAJĄCEJ SIĘ MAJÓWKI.

W związku z Ustawą z dnia 26 sierpnia 2002 r. (Dz.U. 2002 nr 144 poz. 1204) o świadczeniu usług drogą elektroniczną zwracamy się do Państwa z 
uprzejmym zapytaniem czy wyrażacie zgodę na otrzymywanie ofert i wszelkiego rodzaju informacji z naszego biura na Wasz adres elektroniczny oraz 

na przetwarzanie tego adresu w naszej bazie danych na zasadach określonych w przepisach w/w Ustawy o świadczeniu usług drogą elektroniczną.  
Jeżeli nie wyrażacie Państwo zgody na dalsze otrzymywanie informacji i ofert drogą elektroniczną prosimy o e-maila zwrotnego z REZYGNACJĄ Z 

BIULETYNU K-POT na adres biuro@k-pot.pl

http://www.kpakt.pl/
http://www.k-pot.pl/
mailto:p.czyribulko@k-pot.pl
http://www.pot.gov.pl/

